
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 33
van FREYA PERDAENS
datum: 2 december 2021

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Uitleendienst voor Kampeermateriaal (ULDK)  -  Seizoen 2020-2021

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vragen nr. 3 van 18 oktober 2019 en nr. 10 van 14 oktober 
2020, die beide handelden over de Uitleendienst voor Kampeermateriaal (ULDK).

1. Hoeveel aanvragen werden in totaal ingediend bij de ULDK voor het ontleenseizoen 
2020-2021?

2. Hoeveel aanvragen werden tijdens het ontleenseizoen 2020-2021 gedeeltelijk of 
volledig geweigerd?

3. Hoeveel van de gedeeltelijke of volledige weigeringen konden verholpen worden door 
een alternatief of werden door de aanvragers zelf opgelost? Graag een verdeling per 
alternatief.

4. Kan de minister een overzicht geven van de jeugdbewegingen die op de wachtlijst 
bleven staan en die dus geen oplossing vonden?

5. Over welk totaalaanbod aan kampeermateriaal beschikt de ULDK momenteel?

6. Welke invloed had het noodweer van deze zomer op het aanbod aan 
kampeermateriaal? Zijn de nodige reparaties intussen in kaart gebracht en uitgevoerd?

7. Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr.10 bleek dat de ULDK extra had 
geïnvesteerd in extra materiaal voor de ULDK zelf. Bovendien werden ook extra zeilen 
besteld omdat er leveringsproblemen waren door COVID-19. 

Kan de minister aangeven welke impact COVID-19 dit seizoen nog heeft gehad op de 
ULDK (extra bestellingen, impact op werking ULDK, …)?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 33 van 2 december 2021
van FREYA PERDAENS

1. Er werden in totaal 1.085 aanvragen ingediend voor het ontleenseizoen 2021.

2. Initieel werden er 226 aanvragen volledig geweigerd (op dat moment waren er 
nog geen gedeeltelijke weigeringen). 

3. Van de 226 initieel geweigerde aanvragen: 
 vonden 148 groepen zelf een oplossing (privésector, bij andere vereniging, 

tenten gekocht,…)
 werden 78 groepen door de ULDK geholpen (waarvan 22 slechts gedeeltelijk)

4. Er bleven geen groepen op de wachtlijst staan.

5. Voor aanvang van de zomervakantie 2021 beschikte de ULDK over 5.278 tenten: 
2.142 seniortenten en 3.136 patrouilletenten. 

6. Door het noodweer konden sommige groepen hun tenten niet op het voorziene 
tijdstip inleveren. Daardoor dreigde er op één moment in de piekperiode (19-20 
juli 2021) een gebrek aan tenten te zijn voor vertrekkende groepen. Onder meer 
door in samenwerking met de koepels van de jeugdbewegingen een oproep tot 
solidariteit  te lanceren, werd dat onheil afgewend. Alle groepen die tenten 
hadden gereserveerd konden effectief op kamp vertrekken. 
Het nieuwe herstelseizoen is gestart in september 2021 en loopt gebruikelijk tot 
maart 2022. Het is momenteel nog te vroeg om cijfers te geven over het aantal 
tenten dat gerepareerd kan worden en beschikbaar zal zijn voor de zomervakantie 
van 2022.
 

7. De veiligheidsmaatregelen die vorig seizoen werden genomen, zijn in 2021 
verdergezet: beschermmateriaal voor het personeel (mondmaskers, 
handschoenen), plexiglas aan de balie, een hygiënestation aan elke laadkaai en 
veilige wachtrijen. De impact op de werking van de ULDK was dus minimaal. 
Het aantal aanvragen voor de zomerperiode was vergelijkbaar met vorige jaren.
In het voor- en najaar was de impact wel relatief groot: er werden zeer weinig 
tenten ontleend (grote evenementen gingen niet door). 


